
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 624
SESSÃO ORDINÁRIA DE 07/6/2010

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que diante Botucatu realizou em 20 e 21 de outubro de 2009 a 1ª Conferência Municipal de Comunicação;

CONSIDERANDO que os assuntos discutidos foram: Rádios e Tv's públicas e Comunitárias, Democratização na Informação e Regulamentação, Novas Tecnologias e Convergência Digital e Conteúdo e Qualidade nos Meios de Comunicação com a finalização no Painel: Democratização da Informação e sua Regulamentação;

CONSIDERANDO que no Tema: A internet como instrumento de democratização, acesso à informação, as propostas apresentadas foram:
1. Criação de telecentros (em escolas, entidades e outros locais) que possibilitem a utilização de computadores nos finais de semana. Esses serviços deveriam ir além do que é oferecido atualmente, em estruturas semelhantes. A idéia seria que os usuários aprendessem a fazer um uso adequado da internet, voltado para sua educação e formação;
2. Abertura de sinal de banda larga gratuita;
3. Criação de um Conselho ou Comissão de Comunicação nas três esferas de governo (Municipal, Estadual e Federal) para regular o conteúdo produzido pelos meios de comunicação;
4. Os governos utilizarem a internet como ferramenta de  implantação de políticas públicas voltadas para Cultura, Educação, entre outros;

CONSIDERANDO que no Tema: Liberdade de Expressão as propostas apresentadas foram:
1. Criação de uma nova Lei de Imprensa, moderna e democrática, de acordo com a realidade dos tempos atuais, que resgate os direitos e deveres dos comunicadores; que garantam a todos amplo direito de resposta e defesa;
2. Criação de um órgão regulador para agências publicitárias, que garanta às pequenas e médias empresas espaços e direitos iguais no mercado;


CONSIDERANDO que no Tema: Regulamentação da Profissão as propostas apresentadas foram:
1. A regulamentação de todas as profissões ligadas à Comunicação Social, com graduação obrigatória;
2. Empresas da área da Comunicação ofereçam às pessoas que atuam na área, mas não têm graduação universitária, cursos de capacitação, profissionalizantes, para que os trabalhadores possam ter formação e conhecimento ético para exercer sua função;
3. Criação de um Conselho Federal de Jornalismo e Publicidade e Propaganda;
4. Criação de um Conselho Municipal de Publicidade e Propaganda como forma de unir a categoria e fortalecer os profissionais que atuam nesta área em Botucatu, assim,
REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, JOÃO CURY NETO, solicitando que diante do exposto e das conclusões tiradas pelos profissionais envolvidos nessa produtiva Conferência, seja efetivada, no âmbito de nosso município, a Criação de um Conselho Municipal de Publicidade e Propaganda como forma de unir a categoria e fortalecer os profissionais que atuam nesta área em Botucatu.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 07 de junho de 2010.
Vereador Autor LELO PAGANI

PT

lcacg

